Форма отчета о самооценке системы менеджмента аккредитованного субъекта соответствующего требованиям СТБ 2542-2021
Инструкция по использованию
	
Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих поверку средств измерений:
В настоящей форме представлена степень отличий требований к системе менеджмента в СТБ 2542-2019 от требований в 
СТБ 2542-2021. Детальная информация о фактических изменениях не приводится, и поэтому аккредитованному субъекту необходимо подготовить отчет (заполнить данную форму) в сочетании и сравнении стандартов СТБ 2542-2019 и СТБ 2542-2021.
Юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, осуществляющие поверку средств измерений, идентифицирует изменения между стандартами, определяет степень их воздействия на действующую систему менеджмента, а затем при необходимости вносит соответствующие изменения в свою систему менеджмента.
Подробная информация об изменениях, внесенных в систему менеджмента, должна быть указана в отчете (форма) и направлена в государственное предприятие «БГЦА» (в виде документа в формате doc, docx) не менее чем за 5 дней до проведения оценки на месте. С заполненной формой предоставляются документы системы менеджмента, свидетельствующие о выполнении новых или измененных требований. Результат внедрения системы менеджмента будет оценен на месте при проведении работ по аккредитации (периодическая оценка компетентности, повторная аккредитация и расширении аккредитации). 
В случае если аккредитованный субъект считает, что действующая система менеджмента соответствует новым или измененным требованиям и не нуждается в изменениях, он должен отразить это в данном отчете (форме).

Для экспертов государственного предприятия «БГЦА»:
После анализа информации и документации, предоставленной аккредитованным субъектом, для подтверждения внедрения эксперту по аккредитации необходимо внести в отчет (форму), который используется для внесения изменений в аттестат аккредитации, свои комментарии относительно соответствия аккредитованного субъекта требованиям СТБ 2542-2021. Степень подробности представленных комментариев должна соответствовать комментариям в отчете об оценке. Если какие-либо выводы были сделаны в отношении новых или измененных требований, они должны быть указаны во взаимосвязанном отчете об оценке и затем перекрестно указаны в данной форме.
Выводы и рекомендации по переходу на аккредитацию в соответствии с СТБ 2542-2021 должны быть также приведены в конце данного отчета (форма).
Примечание:
Характер и степень изменения системы менеджмента:
· Структурное – Требование остается неизменным, но под новым номером
· Незначительное – Формулировка требования изменились, но в целом имеет такой же смыл 
· Значительное – Изменения потребуют, чтобы аккредитованный субъект внедрил новую или изменил существующую практику
· Новое требование – Новые требования/понятия, которые ранее отсутствовали в СТБ 2542-2019
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	Ссылка на обнаружение:

	8.3
	Управление документами системы менеджмента
	4.3
	Управление документацией
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